

admin

20 Μαΐου 2021

Σε 15 ημέρες από σήμερα, η Εθνική Οδός Ρόδου - Λίνδου, ένα έργο «πληγή» που ταλαιπώρησε επί χρόνια τους κατοίκους και τους επισκέπτες του νησιού της Ρόδου, παραδίδεται επιτέλους ολοκληρωμένο στην κυκλοφορία.

Αυτό ανακοίνωσε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζημάρκος, μετά την επιτόπια αυτοψία του εργοταξίου στην περιοχή Αφάντου, όπου κατεγράφησαν τα τελευταία προβλήματα, τα οποία θα διευθετηθούν άμεσα, εντός των επομένων ημερών.



Ο κ. Χατζημάρκος συνοδευόμενος από υπηρεσιακούς παράγοντες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΝΑΙ, μαζί με τον Διοικητή της Τροχαίας Ρόδου κ. Γιώργο Στέργου, είδαν τα τις τελευταίες εκκρεμότητες που υπάρχουν, πριν ο δρόμος παραδοθεί στην καλύτερη δυνατή κατάσταση, ενόψει και της νέας τουριστικής περιόδου.

«Στόχος μας είναι η παράδοση στην κυκλοφορία, ολοκληρωμένου του έργου της Ε/Ο Ρόδου - Λίνδου, που για πολλά χρόνια ήταν εργοτάξιο. Πρόκειται για ένα έργο πολύ μεγάλης σημασίας, που έχει βασανίσει το νησί και τους κατοίκους του. Αυτή τη στιγμή η εργολαβία βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο. Υπολείπονται ορισμένες παρεμβάσεις για την ολοκλήρωση της. Υπάρχουν σημεία στα οποία δεν μας ικανοποιεί η ποιότητα και η εικόνα του έργου και σε αυτά θα γίνουν οι παρεμβάσεις που πρέπει, με όποιο κόστος και με όποιο τρόπο χρειαστεί. Σε κάθε περίπτωση, εκείνο που θέλω να ξέρουν οι κάτοικοι του νησιού είναι ότι τη σαιζόν του 2015, η Ε/Ο Ρόδου - Λίνδου δεν θα είναι η πληγή που ήταν τα τελευταία χρόνια. Η σημερινή περιφερειακή αρχή έπρεπε μέσα με πολύ μικρό χρονικό διάστημα να καλύψει «αμαρτίες» μιας ολόκληρης δεκαετίας. Όλα θα γίνουν όπως πρέπει. Το πολύ σε δύο εβδομάδες, ο δρόμος θα είναι έτοιμος να παραδοθεί» ανέφερε ο κ. Χατζημάρκος.



Αναφερόμενος στα προβλήματα που πρέπει να ξεπεραστούν τις αμέσως επόμενες ημέρες, ο κ. Χατζημάρκος τόνισε ότι πρόκειται για θέματα που άπτονται της επικινδυνότητας της οδού αλλά και της νομιμότητας και ότι για την Περιφέρεια προέχει η ασφάλεια των οδηγών και η καλή εκτέλεση του έργου με βάση τους κανόνες και την κείμενη νομοθεσία. Για λόγο αυτό, εξάλλου, υπήρξε επικοινωνία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της ΠΝΑΙ με το ΥΠΕΚΑ, και δόθηκαν συγκεκριμένες οδηγίες, οι οποίες θα εκτελεστούν κανονικά.

Συγκεκριμένα, το πρόβλημα εντοπίζεται στα πολλά ανοίγματα που έχει η νησίδα jersey στην περιοχή Αφάντου, τα οποία, όπως τόνισε ο Περιφερειάρχης, «είναι ενδεικτικά του τρόπου λειτουργίας μας ως λαού και ως διοίκησης σε αυτόν το τόπο» δεδομένου ότι δεν προβλέπονται από τη μελέτη του έργου, ενώ θέτουν σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές .



«Ήρθε η ώρα η εργολαβία να ολοκληρωθεί. Ίσως να στενοχωρήσουμε ορισμένους κατοίκους διότι τα ανοίγματα που υπάρχουν στην νησίδα πρέπει να κλείσουν, γεγονός που δεν θα επιτρέπει στο εξής στους οδηγούς να στρίβουν αριστερά. Όμως, η πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων για την οποία

συζητάμε αυτές τις μέρες, σημαίνει ότι «χτίζουμε» ένα περιβάλλον όπου ζούμε και οδηγούμε με κανόνες. Στην περιοχή υπάρχουν ανοίγματα στην νησίδα, των οποίων οι οδηγοί κάνουν χρήση παρανόμως για να στρίψουν αριστερά και αυτό είναι εγκληματικό» τόνισε ο κ. Χατζημάρκος και πρόσθεσε πως «δεν μπορούμε να παραδώσουμε τον δρόμο στην κυκλοφορία σε μια τουριστική σαιζόν, όταν το κυκλοφοριακό φορτίο θα είναι τεράστιο και καθημερινά θα αγωνιούμε αν στα σημεία εκείνα συμβεί τροχαίο ατύχημα. Τα ανοίγματα θα κλείσουν την επόμενη εβδομάδα. Επιπλέον, δεν μπορούμε να παραβιάσουμε την νομοθεσία ως προς αυτό. Υπήρξε επικοινωνία με το ΥΠΕΚΑ και έχουν δοθεί συγκεκριμένες οδηγίες, οι οποίες θα εκτελεστούν κανονικά.»